

跟着导师

写作文

为梦想而奋斗

建东小学四(1)班 李美汐

我的梦想

公明路小学一(3)班 王靖然

小朋友们都有自己的梦想,有的想当医生,有的想当警察,有的想当画家……而我的梦想是当一名消防员。

消防员就像超人一样,能帮人们解决各种难题。比如,小猫爬到树上下来,消防员叔叔能把他救下来。发生火灾时,消防员叔叔总是勇敢地冲上去,保护人们的财产和生命安全。

以后我要努力学习,早日实现自己的梦想,当一名伟大的消防员。

(指导老师:侯小燕)

梦想

公明路小学一(3)班 常语珂

我的梦想是飞上蓝天,想拥有乘风的翅膀,徜徉在最美的云端,摘下最亮的星星,送给我的爸爸妈妈。

我的梦想是踏遍万水千山,想寻找甘甜的泉水,将甘露洒向干渴的沙漠,让沙漠变成绿洲。

我心中的梦想,也就是我许下的愿望,让饥饿、疾病、灾难远离人类,让所有病毒被疫苗扼杀在摇篮,让阳光普照每一个角落!

(指导老师:周亚星)

我的梦想

雷锋小学三(3)班 冉博文

我的梦想是成为一名科学家,为人类科学事业作出巨大的贡献。也许你会问:“你当科学家想发明什么东西呢?”我最想发明的东西是一种名叫超级汽车的汽车。因为现在的汽车都太耗油了,而且还容易引发交通事故。所以我想发明一种这样的汽车。

这种汽车和普通的汽车外形没什么区别,不过他有三种特殊功能:一是可以在天上飞;二是可以在水里游;三是可以钻到地下。如果前面交通堵塞了,你可以按一下红色按钮,就是起飞键;如果前面有一条河拦住了你的去路,只要按下黄色按钮它就可以变成一艘船,载着你过河;如果你想到地下去挖宝藏,它又可以变成一辆钻地机,带着你轻松进入地下。

这种汽车除了可以任意变换以外,还有一个优点:省油。你只需给它灌入一瓶油就可以跑一个月。不管你跑多远的路,它都不会因为没油而停车。

我觉得,在不久的将来,我成为科学家以后,一定努力把这种汽车发明出来,为大家的生活提供方便,造福人类,造福社会。(指导老师:呼姗姗)



冰心奶奶曾经说过:成功的花,人们只惊羡它现时的明艳,然而当初她的芽儿,浸透了奋斗的泪泉,洒遍了牺牲的血雨!

在一个春光明媚的上午,阳光如泉水一般洒满了我的卧室,这时我看到一只穿着黄黑衣服的蜜蜂想要通过窗户飞出去,它一次次地碰在玻璃上,一次次地跌落。我心想,它可真笨,明知不可为还非要为之,这样下去非撞晕不可。不知过了多久,这个弱小的生命竟从纱窗的一角飞出了卧室,飞向了自由。我看着逐渐消失的蜜蜂,心想,连小小的蜜蜂都能坚持不懈,何况我呢?蜜蜂虽小,但它有坚持不懈的决心,我也要向蜜蜂学习不放弃的精神!

从小妈妈就给我看了好多世界名画,从那个时候起,我的心里就种下了一颗种子:将来一定要考上中央美院。我要把长江黄河的汹涌澎湃画在纸上;我要把桂林山水的

美丽风光画在纸上;我要把秋天果园里的瓜果飘香画在纸上……然后举办一个世界上最大的画展,让世界各地的人们都可以看见。

可每当妈妈嘲笑我画得难看的时候,或者当我背不会英语单词,解不出数学难题的时候……我就觉得我的梦想像一只被放飞

的白鸽,越飞越远!可一想到那只挣扎着拼命要飞出去的蜜蜂,我就知道我不应该放弃。我知道中央美院很难考,中央美院是所有美术生心中的殿堂,是美术界的最高学府。要想考入中央美院,不光美术成绩优越,文化课也一样要名列前茅!但我知道到达梦想的路,没有一条是平坦的,只有那些不畏艰险而努力攀登的人,才有可能到达光辉的顶点,所以我要为我的梦想而奋斗,只有不放弃,才能有更好的前程!(指导老师:任军晓)



荔枝

公明路小学二(三)班 谢金言

白龟湖

公明路小学五(1)班 边润博

大地回春,万物复苏,天气乍暖还寒,白龟湖水轻轻流动。春光在碧波里荡漾,垂柳吐出了嫩芽,大地复苏的信息早已被春风传遍了大江南北。小溪开始鸣唱,花儿异常鲜艳,一树一树的粉嫩,一丛一丛的灿烂。小草也从泥土里钻出小脑袋,换上了新绿的衣裳。

夏天的白龟湖依然美不胜收。初夏月季花竞相开放,花瓣层层叠叠在一起,微微卷起,在阳光的照耀下,它们昂首挺胸,呼吸着春天的空气,沐浴春天的雨露和阳光。月季花的颜色,红的似火,白的如雪,黄的似金,粉的像霞……月季花还稍微带着一丝甜味,蜜蜂、蝴蝶似乎也被这甜味吸引,纷纷来到花丛中嬉戏。小池里、河沟里都是美丽的荷花,那“出淤泥而不染”的高贵,一朵一朵点缀在碧绿的荷叶上,让人感觉真是一朵显得拥挤,少一朵又显得稀疏,真是天工造物恰到好处。

秋天白龟湖的傍晚,落日余晖点燃天空,把云儿染成了火烧云。坐在白龟湖旁的枫叶山上,我想起了杜牧的诗句:停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。沿着林间小道你会闻到菊花、桂花的香味,追随着诱人的香味,又会欣赏到不一样的美景。

冬天,你看那雪,像烟一样轻,像银一样白,飘飘摇摇、纷纷扬扬从天空中飘洒下来。霎时,那美丽的白龟湖变成了雪的仙境。(指导老师:王延如)

神奇信封

蓝湾小学二(2)班 刘子悦

星期五的晚上,夜深人静、月朗星稀。做完作业的我一如往常,赶紧洗了个澡,把身体抹的香香的,准备爬上床去睡觉。

这时,妈妈走了过来。她轻轻地抚摸着我的头发,温柔地对我说:“宝贝,快快快!钻进被窝里去,我要变个魔法,带你去梦里旅行。”“哇,妈妈,真的吗?那你赶紧变魔法吧。”我嗖的一下钻进了被窝,满心欢喜地期待着妈妈变魔法。

“你看,被窝像不像一个大大的信封。我现在要把你寄到梦婆婆那里去,准备开始你的美梦之旅吧,宝贝。”妈妈一边说,一边轻轻地拍着我。我仿佛听见妈妈在唱歌,甜甜地、

美美地睡着了。

梦中,我躺在一张大信封上,在梦乡的世界里四处遨游。哇,梦里的天空真美啊,数不清的星星就像一盏盏亮晶晶的明灯,静静地挂在天空。星星们像是在跟我玩捉迷藏一样,一会儿藏起来,连影子都看不见;一会儿又蹦了出来,在空中眨巴眨巴眼睛对我说:“你好,我们交个朋友吧!”

梦醒了,天也亮了。太阳徐徐升起,阳光透过窗户洒满了屋子。谢谢妈妈给我变的神奇信封,也谢谢梦中可爱的小伙伴们,让我暖暖地美美地睡了一个好觉。第二天,我精神饱满,嗯,我要上学,好好学习去。

美丽的河滨公园

南环路小学四(1)班 李梓钰

我喜欢河滨公园,因为它一年四季都很美丽,不信我带你去瞧瞧。

公园春天来得早。当你踏入公园大门,首先听到的是叽叽喳喳的鸟叫声,鸟儿好像在说:“欢迎光临!欢迎光临!”放眼望去,树是绿的,地是绿的。有一个地方叫白马草坪,草坪上有八匹白色的石马,形态各异、栩栩如生。它们有的昂着头,四蹄向前,像是在和别的马赛跑;有的卧在地上,显得那么悠闲。每天都有很多小朋友来这里抱抱马腿,摸摸马嘴,还有的拍照留念。

夏天,公园里草坪上开满了五颜六色的小花,黄色的、红色的、白色的,你不让我,我

不让你,竞相开放,吐露芬芳。漫步公园,花香沁人心脾。公园偏南部有个湖,湖水清澈,有许多彩色的小鱼。小朋友拿着鱼食往水里一投,成群的鱼就抢着来捕食,平静的水面顿时溅起许多小水花。

秋天,公园里树上的树叶慢慢变黄了,飘落下来,片片黄叶像一只只蝴蝶落在地上,叶子越落越厚,像一块金黄色的地毯,铺到地上。

冬天,雪花纷纷落下来,公园里成了银白色的世界。我们在公园里堆雪人、打雪仗,阵阵欢笑声能把树枝上的积雪震落下来。

(指导老师:魏松鸽)

可爱的小猫

蓝天学校四(3)班 杨惠元

八字须,往上翘,说话好像娃娃叫,只洗脸,不梳头,夜行不用灯光照。这是什么呢?想必大家已经猜出来了,对,谜底就是——猫。

我家的小猫全身雪白。它刚到我家时,胖得像个小肉球,可能开始跟我们不太熟,所以常常躲在沙发后面,除了吃饭,它基本上不出来。

经过一段时间的相处,小猫跟我们渐渐熟了,便慢慢地从沙发后面出来跟我们玩了。从那以后,家里便增添了很多欢乐。

小猫动作灵活,总爱上蹿下跳。记得有一次,我好不容易把妈妈的毛线球绕好,小猫看见后立马蹦了过来,伸出它那雪白的小猫爪朝毛线球发起了连环“攻击”,样子十分可爱。

还有一次,我正在给它洗澡,它突然从水盆里跳了出来,抖了抖身子就飞快地往外跑,弄得满地都是水。我急忙抓住它,重新放到了水盆里。它看了看我,好像知道我生气了似的,竟乖乖地蹲在水盆里,一动不动。看到它这样我忍不住笑了起来。

这就是我家的小猫,对了,差点忘记告诉你们它的名字,它叫雪球,是不是名如其猫一样可爱呀!(指导老师:潘丹丹)